
RSL400400V-3.0LED 天窗

安装使用说明

产品编码：RSL400400V-3.0LED 

宁波市澳伊汽车制造有限公司



电压 V 电流 A 功率 W 白灯 lm 暖灯 lm 重量 Kg
12V 0.32A 3.84W 6000K 3000K 4.95kg

※、包装所需

产品 压板 4*40 螺丝 4*20螺丝 说明书

1本8颗8颗8个1个

※、产品尺寸

开孔尺寸

※、功率参数（RSL400400V-3.0LED）



※、安装步骤

步骤 1

步骤 2 天窗上部

墙板
车尾

车头

步骤 4

4*20 螺丝

窗帘

4*40 螺丝

压板

步骤 3

RSL400400V-3.0LED-专用

※、12V电源线外接开关，红线+，黑线-

RSL400400V-3.0LED 专用

※、预埋线槽，以及开关走线

的预埋。



※、使用说明

1、打开窗罩时需注意，按住中间锁扣上的红色按钮，旋转把手打开锁扣。并轻轻向外

用力托起窗罩。（注：窗罩有支撑杆助力，用户使用时只需带住铝拉杆自然打开即可。）

2、窗帘组件由遮阳帘，防蚊网组成，两端卷拉中含有磁条，分开卷拉时适当用力即可。

3、关闭窗罩时，需将遮阳帘，防蚊网分开，拉动锁扣上的把手将玻璃收起。

※、保养注意事项

1、酒精类清洁剂会损坏亚克力材质，请勿使用。

2、请不要让窗框处于腐蚀度高的环境中，以免引起材料损坏。

3、行车过程中需关闭窗户，以免损坏窗罩。

步骤 5
安装完成

灯罩

※、使用说明图示

把手

拉杆 红色按钮

卷拉

接线

电源线

车头

车尾



Skylight RSL400400V-3.0LED

Instructions on Installation and Use

Product code: RSL400400V-3.0LED

Ningbo Aoyi Automobile Manufacturing Co., Ltd.



Votage (V) Current (A) Power (W) White LED (lm) Warm LED (lm) Weidht (Kg)
12V 0.32A 3.84W 6000K 3000K 4.95Kg

* Packaged Items

Product Pressure plate 4* 40 Screw 4* 20 Screw Instructions

18881

* Product dimensions

Cut-out size

※、功率参数（RSL400400V-3.0LED）



* Installation Steps

Step 1

Top of skylight

Rear

Front

Wall board

Step 2

Step 3

Pressure plate

4* 40 Screw

Step 4

Curtain

4* 20 Screw

For RSL400400V-3.0LED only
※ External switch for 12Vpower cords (red
cord+, black cord-)

For RSL400400V-3.0LED
only
※ Slot for power and
switch wiring



* Instructions for use

4、To open the skylight cover, hold down the red button on the middle latch and turn the

handle to release the latch. Then gently push the skylight cover outward. (Note: The skylight
cover has a support rod. So the user only needs to push the aluminum rod to open the
skylight.)

5、The curtain assembly is composed of a sunshade curtain and an anti-mosquito net.

Handles at the ends of the curtains contain magnetic strips. So the user can pull the handle
lightly to open the curtain.

6、To close the skylight cover, separate the sunshade curtain and the mosquito net, and pull

the handle on the latch.

* Maintenance precautions

4、Do not use alcohol-based cleaners as it will damage the acrylic parts.

5、Do not leave the skylight frame in a highly corrosive environment in case of damage.

6、Keep the skylight closed when the vehicle is moving, in case of damage to the skylight

cover.

Step 5
Installation completed

Lamp cover

* Instructions for use

Handle

Red buttonPull rod

Curtain handle

Rear

Front

Power cords

External wiring



SCHIEBEDACH RSL400400V-3.0LED

Installations- und Gebrauchsanweisung

Produktcode: RSL400400V-3.0LED

Ningbo Aoyi Automobile Manufacturing Co., Ltd.



Spannung V Strom A Leistung W Weiße Lampe lm Warme Lampe lm Gewicht
12V 0.32A 3.84W 6000K 3000K 4.95Kg

※. Produktabmessungen

※、Leistungsparameter（RSL400400V-3.0LED）

※. Für die Packakung erforderlich

Produkt Druckplatte 4*40 Schrauben 4*20 Schrauben Gebrauchsanweisung

18881

Abmessungen

Öffnungsbreit

e



※.Installationsschritte

Schritt 1

Dichtungsmittel

Schritt 2 Oberseite des schiebedach

Wandplatte

Vorderer Teil

Hinterer Teil

Schritt 3

Druckplatte

4*40 Schrauben

Schritt 4

Vorhang

4*20
Schrauben

Speziell für RSL400400V-3.0LED
※12V "Stromversorgungskabel mit externem Schalter,
rotes Kabel +, schwarzes Kabel -

Speziell für
RSL400400V-3.0LED
※ Einlassung von
Kabelkanälen und der
Verkabelung für Schalter.



※. Bedienungsanleitung
1. Zum Öffnen der Dachfensterabdeckung halten Sie den roten Knopf am mittleren Riegel gedrückt

und drehen Sie den Griff, um den Riegel zu lösen. Schieben Sie dann die Dachfensterabdeckung
vorsichtig nach außen. (Hinweis: Die Dachfensterabdeckung ist mit einer Stützstange versehen.
Der Benutzer muss also nur auf die Aluminiumstange drücken, um das Dachfenster zu öffnen).

2. Der Vorhang besteht aus Sonnenschutz und Moskitonetz, und die beiden Enden des Lockens
enthalten Magnetstreifen, die nur sanft gedrückt werden müssen, wenn das Lockenmaterial
getrennt ist.

3. Um die Dachfensterabdeckung zu schließen, trennen Sie den Sonnenschutzvorhang und das
Moskitonetz und ziehen Sie am Griff des Riegels.

※. Vorsichtsmaßnahmen für die Wartung
1. Reinigungsmittel auf Alkoholbasis beschädigen das Acrylmaterial, bitte verwenden Sie es nicht.
2. Bitte lassen Sie den Dachfensterrahmen nicht in einer stark korrosiven Umgebung stehen, um
keine Sachschäden zu verursachen.
3. Halten Sie das Dachfenster geschlossen, wenn das Fahrzeug in Bewegung ist, um eine
Beschädigung der Dachfensterabdeckung zu vermeiden.

Schritt 5
Installation fertig

Lampenschir

※. Illustration der Gebrauchsanweisung

Zuganker

Griff

Roter Knopf

Rollenzug

Stromkabel

Hinterer Teil

Vorderer TeilKabel




